
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dezessete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 11h, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima Terceira 
Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os senhores vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, 
Frankslâneo Diogo da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de 10 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando dez membros. Sob a 
presidência do vereador Frankslâneo Diogo da Silva, secretariado pelos vereadores Renato 
Saldanha de Souza e Max Antônio Azevedo de Medeiros, os trabalhos foram iniciados com o 
PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo vereador Renato Saldanha de Souza, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emendas. 15 
Pelo vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, na qualidade de Segundo-Secretário, foram 
lidas das seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo nº 110/2024, de autoria do vereador 
Raimundo Inácio Filho, que concede Título de Cidadão Honorário de Caicó/RN ao Senhor 
Francisco da Conceição Alexandre, e dá outras providências. Indicações: nº 818, 822 e 830/2024, 
de autoria do vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao prefeito municipal Judas 20 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura a troca de lâmpadas no 
Complexo Turístico Ilha de Sant’Ana; a instalação de postes no Sítio Salgadinho, de acordo com a 
necessidade; e a pavimentação (calçamento) da Rua Josefa Xavier de Lima, no bairro Canuto e 
Filhos; nº 819, 820 e 821/2024, de autoria do vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao 
prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura ou 25 
órgão competente, o serviço de capinagem na lavanderia do bairro Nova Descoberta e da Vila 
Carlindo Dantas (Recanto do Preá); e ,por meio da Secretaria de Agricultura ou órgão competente, 
que seja feita a terraplanagem na Barra da Espingarda; nº 823/2024, de autoria do vereador 
Raimundo da Costa Júnior, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da secretaria de Infraestrutura, a poda de árvores na Rua Edeina Aladim, no bairro Serrote 30 
Branco; nº 824 e 825/2024, de autoria do vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que 
solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a 
substituição dos postes de energia localizados na ponte nova; e que o proprietário do terreno 
localizado na Rua Catarina Santos, ao lado da residência nº 244, no bairro Vila Altiva, seja 
notificado para tomar providências quanto à limpeza do terreno; nº 826 e 828/2024, de autoria 35 
do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da SEMUTRAN, o conserto dos semáforos no cruzamento da Av. Cel. 
Martiniano que dá acesso ao bairro Nova Descoberta, na Zona Leste de Caicó; e, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, o conserto de um buraco que está aberto e acumula água de esgoto 
na Rua Inês Medeiros, no bairro Darcy Fonseca; nº 827/2024, de autoria da vereadora Rosângela 40 
Maria da Silva, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Abias da Silva, no bairro Alto da Boa Vista; e 
nº 829/2024, de autoria da vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao prefeito municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação a 
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paralelepípedo da Rua Vereador Pirajá Saraiva, no bairro Recreio. Carta Convite: A Primeira Igreja 45 
Batista da Convenção em Caicó convida a todos para participarem do seu 41º aniversário em 
Caicó, que realizar-se-á nos dias 27/07, às 19h30min, e 28/07, às 19h. GRANDE EXPEDIENTE: 
Fizeram o uso da tribuna os vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Frankslâneo Diogo da Silva, 
que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que 
ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação 50 
de quórum, presentes os vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da 
Silva, Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando dez membros. Em seguida, manifestaram-se na 
Tribuna Livre os Srs. Rivânio Ricardo Bezerra Régis e Jonathan Vinicius Araújo da Silva. ORDEM 55 
DO DIA: Foi deliberado o Projeto de Decreto Legislativo nº 110/2024. Foram aprovados os 
Requerimentos nº 074, 075, 082, 083, 084 e 085/2024. O Requerimento nº 080/2024 foi retirado 
de pauta por ausência do seu propositor. O Projeto de Decreto Legislativo nº 110/2024 foi 
aprovado em regime de urgência. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada 60 
mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia cinco de agosto deste ano, segunda-
feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Enos Társis Silva Santos, Técnico 
Legislativo, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários.  


